
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Camara Municipal, do município, ENGENHO VELHO, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Daniel dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Bianor Santin - Prefeitura Municipal
Cesarlei Carpenedo - Camara de Vereadores
Ilirio Roque Portela - Comunidade Indigena
Luciano Gheller - Cooperativa de Crédito - SICREDI
Luciano Joao Miglioransa - ASCAR/EMATER
Paulo Andre Dalalba - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ENGENHO VELHO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o Sr. Luciano Gheller, novo membro da comissão; e Mateus P. C. Lazzaretti, ACM que trabalhará no município a partir de Abril, e
Taylor de Oliveira ACI lotado na Sub Area de Sarandi.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não foi recebida em tempo hábil.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houveram alterações apontadas na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
 Foram apresentadas as características do PSS, bem como o número de vagas e inscritos até aquele momento e reforçado o pedido de apoio à divulgação
para a a comunidade municipal.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Definiu-se com a comissão que o posto de Coleta funcionará no mesmo prédio em que estão instalados a EMATER e os CORREIOS. Em sala ainda a ser
definida, separada e com acesso restrito. Quanto ao mobiliário, a comissão providenciará uma mesa e cadeiras, além de um ármario. O prédio possui uma
rede de internet a qual poderá ser compartilhada, bem como o telefone.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A etapa de Pré Coleta teve suas características e objetivos explicitados, bem como a sua importância para o momento da coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram levantadas algumas hipóteses para o baixo número de inscritos no concurso para recenseadores, entre elas o fato de, apesar da remuneração ser por
produção, não constar no edital e/ou na mídia distribuída (cartazes e informativos)o valor a ser pago por cada item que compõem o preço do setor, ou mesmo
o valor a ser pago em um setor fictício. Não tornando atrativo o concurso. Sugeriu-se que nos próximos, estas informações já constem no edital, estimulando
assim as inscrições.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal da Educação;
Secretaria Municipal da Saúde.

Participantes do IBGE: 
Sr. Neivo Spessatto, chefe da agência do IBGE em Carazinho e,
Mateus P. C. Lazzaretti, ACM do município que iniciará seus trabalhos em 12 de abril.
Taylor de Oliveira - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


